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Omnote
ELdyiom omdotaon eivon: (AM)=(KM)-p=3-1=2 kau

néylom (BM)=(KM)+p=3+1=4.

®EMA 3°
@)  Eivm g(x)=e€" +x (1). Tote g'(x)=e€* +1>0 y1o kabe x € (0,+0c).
Apa n ocvvdptnon g eivan 1 — 1 o¢ yvnoiong avéovoa.
P)  'Exovpe
x+1

xf’(x):d(x—)_l_l@xf'(x)(ef(x) —|—1):x—|—1<:)

f’(x)ef(x)—|—f’(x>:1—|—l<:)(ef(x)—|—f(x)>/ :(x—|—lnx)l &
X

ef(x)—|—f(x):x—|—lnx—|—c.

lNa x=1 éovue ef(l)—l—f(l):l—l—c ne ¢=0. Apa

e/ ™ 4 f(x) = x+Inx=e"" +Inx xon Moyw e (1) &xovpe
g(f(x)>: g(lnx). AMGn g eivan 1-1 . Apa f(x>:lnx.
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1
Tote h'(x) > 55 Yo kGOe x> 0.
e

H h eivar cvveyng oto [xl,xz] WG TNAKO GUVEXDV GLVOPTIGEMV.
H h eivon mopaywyicwun oto (xl,x2> ®¢ TNAIKO TOPAYOYICIU®V

2—Inx
2

cuvaptioenv pe h'(x) = . Ao to ®.M.T. vrdpyel éva TovAdyioTov

h —h
gZE(xl,x2> Mote h'(f)z (x2> (x1> 3).

Xy =X
1
AMG Y100 KGO X > 0 emopévag kat yato ¢> 0 1oydet A (&) > 55 4).
e
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Ozwpodue ™V  ovvaptnon  g(x)= f f f(Hdtldu —2x+6>0.

‘Exovpe g(3) =0. Tote g( ) Kot 1 g Topovctalel eAdyioto yuoo x = 3.

And 1o Oewpnuo Fermat woyder g (3) 0. AA\a g f f dt—2

Kkon v x =3 &goope g'(3 ff t)dt-2= Onff

o x=0wxo y=£0)érovue
4.0+ f(0)-3=0<« f(0)=3 ket f'(0)=—4.
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0
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1° Tpomog
[a k&Be x> 1 n avicwon yivero:

(x—l)h/(x>> h(x) @(x—l)h'(x)—h(x>> 0
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o)

O¢tovpe K(x) = (x — 1>h/(x> — h(x) = (x —1>f(x> — h(x) YL X € [1,+oo>.

‘Etot éxovpe

K (x)= 1 (x)+ (x =1)/"(x) = ' (x) = 1 (x) + (x =1) /" (x) = [ (x) =
:(x—1>f/(x>>0 Yo KGOe x> 1.

Apa m K eivon ywmoing avéovca oto [1,—|—oo> aQov €ival GuveYNG GTO
[1,—|—oo>.

Enopévag x >1< K(x) > K(l) & (x —1>h/(x> —h(x) >0.

2% 1poémog
OempovpE TV GLVAPTNON h(u) = f f(Hdt , ue [l,x}.
1

H h givan cvveyng oto [1, x} KOl TOPLy Yo 6TO (l,x> Le h/(u> = f(u) .
h(x) —h(l)

Ano 10 @ M.T. vrdpyet Eva tovddyiotov &£ € (1,x> Mot h'(f ) = 1
x J—

h()

1
Alra h(l)f f(t)dt =0 omore h'(f) (1) Enriong h ( ) f(x)
1

Ko h”(x) = f1(x)>0. Apan A’ eivan yvnoing avéovoa yia kabe x >1 ko
o <X €ovue h/(§><h/(x> (2) . And nig oyéoeig (1) xar (2) éxovue

) h(x)
h (x)> 1

Oempove TV GLVAPTHON go(x) = f f(@)dt +3x— x> | xeR.

H ¢ eivon cvveyng oto [1, 3] og dBpoiopa cuvey®v GuvaptoE®V .
H ¢ eivan mapayoyioyun oto (1, 3) g dOpotopa Tapayoyicipmy
GLVOPTNOEMV UE go’(x) = f(x) +3—2x.

p(1)=2
, 3 _
Eivat o(3)= f FOd+9—9=2 = o(1) =p(3)
!

And 10 Oedpnua Rolle vmhpyer éva tovidyotov & E(l,3> WOoTE

P (E)=0& & [(£)+3-26=0 f(E)+3=2¢&.
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